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                                                   Commissie Zorgvuldig Bestuur 

 
 
CZB/KL/KSO/2009/240 
 
BETREFT: kosten schoolrekening 
 
 
1  PROCEDURE  
 
1.1 Ontvangst: 17.02.2009 
 
1.2 Verzoeker  
Mevrouw [A], ouder van een leerling 
 
1.3 Verweerder 
De heer [B], directeur Koninklijk Lyceum [X] 
Scholengroep[Y] 
 
1.4 CZB  
Op 19 februari 2009 ontvangt het secretariaat van de Commissie zorgvuldig bestuur een 
aangetekend schrijven van 17 februari 2009 waarbij een ouder van een leerling een klacht 
indient. Bij schrijven van 4 maart 2009 worden verzoekende en verwerende partij uitgenodigd 
voor de zitting van de Commissie van 27 april 2009. Op 11 maart 2009 ontvangt het 
secretariaat van verwerende partij een reactie op de klacht van verzoeker. Het wordt op 18 
maart 2009 naar verzoeker doorgestuurd. 
Bij schrijven van 14 april 2009 deelt verzoekende partij aan het secretariaat mee dat ze haar 
klacht tegen de school intrekt. 
 
2  INHOUD VAN DE KLACHT 
 
Verzoekster heeft voor het schooljaar 2008-2009 het schoolreglement bewust niet willen 
ondertekenen omdat er een verplichte schoolreis naar Berlijn is gepland. Verzoekster kan deze 
reis omwille van financiële redenen moeilijk betalen. 
Toch blijkt dat het bedrag van 350 euro aangerekend is op de facturen van 3/12/2008 en 
30/01/2009. 
Verzoekster vraagt zich af of de school haar werkelijk kan verplichten de kosten voor de 
schoolreis naar Berlijn te doen betalen. Indien dit niet het geval is, vraagt ze of het mogelijk is 
dat de school haar zoon kan uitsluiten of de schoolresultaten kan beïnvloeden. 
Ze vraagt dit omdat haar zoon reeds persoonlijk bedreigd werd door verwerende partij. 
 
3  STANDPUNTEN VERWERENDE PARTIJ  
 
Verwerende partij laat via schrijven van 10 maart 2009 weten dat er woensdag 4 maart 2009 
een gesprek heeft plaatsgevonden met verwerende partij in het Koninklijk Lyceum. De 
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verschillende deelaspecten van de klachten werden onderzocht en besproken en opgelost. 
Verwerende partij meent dat de klacht dan ook zonder voorwerp is. 
 
                                                  
4  ZITTING COMMISSIE  
 
4.1 Datum en uur: 27 april 2009 om 14.00 
                                             
4.2 Kamer  
Kamer bevoegd voor secundair onderwijs, deeltijds kunstonderwijs, volwassenenonderwijs, 
centra voor leerlingbegeleiding 
 
4.3 Commissieleden  
 De Commissie is in overeenstemming met artikel V. 22 van het decreet van 13 juli 2001 
betreffende het onderwijs-XIII-Mozaïek en artikel 1 tot en met artikel 3 van het ministerieel 
besluit van 28.11.2007 betreffende de samenstelling van de Commissie Zorgvuldig Bestuur 
als volgt geldig samengesteld:  
De heer Raf Verstegen, voorzitter;  
Walter Cools, Paul De Winne, Etienne Becuwe en Jean Dujardin, leden.  
 
 
4.4 Aanwezige betrokkenen, getuigen, deskundigen, raadslieden  
/ 
 
 
5  BESLISSING VAN DE COMMISSIE  
 
De Commissie neemt akte van het feit dat verzoekster haar klacht heeft ingetrokken. 
 
 
Brussel, 27 april 2009 
 
 
 
 
 
Marleen Broucke      Raf Verstegen 
Secretaris       Voorzitter 
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